



06

内蒙古法制报

2025/01/16

警界传真

责任编辑:金丽 制版编辑:包聪颖

拉网式排查遏制涉林涉猎违法犯罪

牙克石讯 近日,内蒙古大兴安岭森林公安局绰源分局苏格河派出所在冬季行动中,针对涉林涉猎违法行为开展了专项整治。

检查过程中,民警们冒着严寒,深入辖区各个角落,展开拉网式排查,对可能存在涉林涉猎违法活动的重点区域进行了细致勘查,检查是否有非法捕猎的陷阱、猎套及滥

伐林木的迹象。同时,民警们积极走访辖区居民,开展法律法规宣传教育,通过发放宣传资料普及相关法律知识,提高居民的生态保护意识与法治意识,从源头上预防违法犯罪行为的发生。

同时,针对辖区野生动物栖息地与候鸟迁徙停歇地,该所加大了巡查力度与频次,设置专门的观测

点与监控设备,密切关注野生动物的活动情况,确保它们在冬季能够安全栖息与繁衍。检查中,一旦发现有非法猎捕野生动物的行为,坚决予以打击。

此次冬季行动有效遏制了涉林涉猎违法犯罪行为的发生,为辖区的生态安全与资源可持续发展奠定了坚实基础。
(赵鑫)

**强素质
保平安**

反诈宣传进企业 守护职工“钱袋子”

锦州讯 连日来,锦州铁路公安处朝阳南车站派出所组织警力,深入辖区车站及铁路内部单位,开展防范电信网络诈骗安全宣传。

宣传过程中,民警结合网络兼职刷单、红包返现、冒充亲友诈骗等真实案例,向广大职工讲解电信诈骗的套路及防范措施,提醒大家时刻保持警惕,如遇可疑情况或遭受电信诈骗,及时向公安机关报警求助。
(王子一)

整治违法收购 确保运输安全

锦州讯 为全面加强铁路沿线废品收购站治安的管控工作,切实消除铁路运输安全不稳定因素,近日,锦州铁路公安处朝阳车站派出所深入开展废品收购站治安整治行动。

行动中,民警认真检查了管内各废品收购站收购的废旧物品、金属制品,并结合《中华人民共和国治安管理处罚法》《铁路安全管理条例》等相关法律法规,面对面地向废品收购站从业人员宣讲收购铁路器材、路材路料等违法行为造成的危害后果,告诫其严禁出售或收购铁路器材设施,如发现有类似情况,要及时向公安机关汇报。
(汪苏哲)

开展法治安全教育 营造平安有序环境

锦州讯 为进一步增强旅客的安全意识和法治观念,锦州公安处义县车站派出所近日在候车大厅开展了一场别开生面的法治安全教育活动。

活动现场,民警向旅客发放了精心制作的铁路安全法规、防诈骗知识等宣传手册,结合实际案例讲解了各类安全隐患及应对方法,同时耐心解答旅客疑问,加强互动交流,使旅客深刻认识到遵守法规、保障安全的重要性,为营造平安有序的出行环境筑牢了坚实防线。
(陶强)

向警旗宣誓: 忠于职守 认真履职

陕坝讯 “升中国民警警旗,奏唱中国民警警歌,向中国民警警旗敬礼!”1月10日,迎着清晨第一缕阳光,巴彦淖尔市杭锦后旗公安局举行庆祝第五个中国民警节升警旗暨民警荣退仪式。

上午9时整,警旗在激昂的警歌声中徐徐升起,全体民辅警整齐列队,面向警旗庄严宣誓,表达对公安事业的无限忠诚与热爱之情。

随后的荣退仪式上,杭锦后旗公安局党委副书记、政委张剑致辞,杭锦后旗人民政府副旗长、公安局局长任凌渊为退休老民警佩戴从警荣誉退纪念章,并送上局党委的诚挚祝福。随后,退休民警代表郑重地将警旗递交给青年民警代表,激励青年民辅警忠于职守、认真履职,让警徽永远光芒闪耀。

第39个“110宣传日”



1月10日,为庆祝第五个中国民警节和第39个“110宣传日”,巴彦淖尔市公安局交管支队乌拉特后旗大队积极参与局机关在阳山广场举行的主题宣传活动,并解答了群众提出的相关问题。
布和 摄

护航企业发展 服务保障有力

经棚讯 1月9日,赤峰金都矿业有限公司负责人专程到克什克腾旗公安局经棚镇郊派出所,将一面印有“护航企业发展服务保障有力”的锦旗送到民警手中,对派出所长期以来积极为企业排忧解难、护航企业发展作出的贡献表示感谢。

该公司负责人表示,经棚镇郊派出所民警尽职尽责,多次为企业成功化解矛盾纠纷,有效维护了企业的正常生产秩序。“我们很满意,也很有安全感。”该负责人感慨地说。

近年来,经棚镇郊派出所将警务工作与优化营商环境相结合,全力打击涉企违法犯罪活动。该所民警着眼企业需求,通过上门问需,指导企业健全内部安全防范制度,积极开展矛盾纠纷排查化解、排查整治治安隐患等,为辖区企业高质量发展保驾护航。
(陈晓轩)

暖城交警

沿黄高速公路交管大队

撑牢出行“安全伞”

鄂尔多斯讯 近日,鄂尔多斯市公安局交管支队沿黄高速大队组织民警在辖区收费站开展交通安全宣传活动,为群众出行撑牢“安全伞”。

活动中,民警以“一盔一带”、超员超速、酒后驾驶为宣传主题,通过面对面讲解和发放宣传资料等形式,向过往群众宣传了系安全带的重要性,提醒大家自觉遵守交通法规,切莫超员超速。尤其是在临近年关的关键时期,要绷紧“安全弦”,杜绝出现酒驾醉驾、无证驾驶等交通违法行为,做文明交通的参与者和实践者,不断提升交通安全防范意识,增强自我保护能力,有效预防和减少道路交通事故的发生。
(王曦)

康巴什区交管大队

完成会议安保任务

鄂尔多斯讯 近日,鄂尔多斯市公安局交管支队康巴什区大队精心组织、周密安排,全力做好交通秩序疏导管控工作,为中国共产党鄂尔多斯市第五届委员会第九次全体会议暨全市经济工作会议召开保驾护航。

为确保会议顺利进行,该大队提前部署,制定了详细的交通疏导方案。会前,民警们提前到岗,摆放交通设施,指挥车辆有序通行,引导参会人员安全抵达会场。同时,还利用智能交通系统实时监控会场周边路况,及时调整交通信号,快速处理突发事件,最大限度减少道路拥堵,为会议营造了安全、畅通、有序的交通环境。
(越小东)

达拉特旗交管大队

庆祝节日励警心

树林召讯 1月10日,鄂尔多斯市公安局交管支队达拉特旗大队举行“警心向党 奋进启航”第五个中国民警节主题活动,进一步提升队伍凝聚力、增强职业荣誉感。

活动在庄严的国歌声中拉开序幕。全体民警重温了人民警察誓词,表示了对人民警察事业的无限忠诚和热爱。活动中,大队领导班子成员还为从警30周年和10周年的民警颁发了从警荣誉纪念章,以肯定他们对公安交管事业的执着和奉献,同时激励年轻民警不忘初心、履职尽责,在保障群众平安出行的道路上勇往直前、善作善为,全力护航城市高质量发展。
(徐燕)

荣乌高速交管大队

整治交通“不降温”

鄂尔多斯讯 入冬以来,鄂尔多斯市公安局交管支队荣乌高速公路大队持续开展酒驾醉驾夜查统一行动,切实保障广大群众出行安全。

行动中,执勤民辅警根据冬季交通安全形势,认真分析研判酒后驾驶、涉牌涉证、超员超载等交通违法行为规律和特点,紧盯酒驾醉驾高发时段,在重点路段设立临时检查点,按照“逢车必检、逢疑必测、逢违必纠”的原则,对过往车辆进行逐一检查,坚决做到发现一起严处一起。同时,通过现场说“法”的形式,教育引导广大交通参与者切实提高交通安全意识,携手共同维护安全有序的道路交通环境。
(王晓庆)